

ІНФОРМАЦІЯ
про результати діяльності
Громадської організації «Первинна профспілкова організація студентів
Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника»
Дюк Назарій Степанович

Громадська організація «Первинна профспілкова організація студентів» – це незалежна громадська організація, яка керується статутом профспілок працівників освіти і науки України.

Делегований представник, що прийматиме участь від імені ГО «Первинна профспілкова організація студентів Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника» в установчих зборах щодо формування Громадської ради при Держлісагенстві України, станом на день формування вказаної довідки, є керівником вище згаданої організації та членом Громадської ради при Івано-Франківському ОУЛІМГ, та приймає участь в заходах, щодо збереження лісів, а саме:

1. 9 листопада, представники ГО «Первинна профспілкова організації студентів Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника» допомагали лісникам підтримувати чистоту та боротись із стихійними сміттєзвалищами. Було зібрано понад 150 пакетів зі сміттям. Дана акція є традиційною і проводилась на території Ямницького лісництва. (матеріали опубліковані на сайті ОУЛІМГ в розділі «Громадська рада»)
2. Акція «Чисті Карпати», яка відбулась на території гори Піп Іван де студенти (представники ГО «Первинна профспілкова організації студентів Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника») спільно з волонтерами прибирали вище згадану територію. (матеріали опубліковані у фейсбуці на офіційній сторінці ГО «Первинна профспілкова організація студентів Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника»)
3. Участь керівника та членів ГО «Первинна профспілкова організації студентів Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника» у висадці дерев на території дендропарку ДВНЗ «Прикарпатський національний університет ім. В. Стефаника». (матеріали опубліковані на сайті ОУЛІМГ в розділі «Громадська рада»)
4. Акція «Збережи Ялинку», яка була спрямована на молодь та несла в собі ідею збереження ялинок під час новорічних свят, а саме пропаганда купівлі живих ялинок у горщиках на новорічні свята та висадка їх у весняний період. (матеріали опубліковані у фейсбуці на офіційній сторінці ГО «Первинна профспілкова організація студентів Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника»)

Наші контакти:

Місцезнаходження: м. Івано-Франківськ, вул. Шевченка 57

Телефони: 0509721685

13.12.2018 р.

Керівник

ГО «Первинна профспілкова організація студентів
Прикарпатського національного університету
імені Василя Стефаника»



Назарій Дюк